

ХЛОПКОРОБ! ВСЕ ЛИ У ТЕБЯ ГОТОВО К УБОРКЕ УРОЖАЯ?

С ДУМОЙ ОБ ОСЕНИ

Начну с цифр. В прошлом году хлопкоробы нашего колхоза получили 20-центнеровый урожай. Нынче обятались дать по 23 центнера тонконолокинского хлопка с каждого из 1.750 гектаров.

И, судя по всему, дадут. Посмотрите в эти дни на поля. Повсюду рослые кусты хлопчатника. Какое бы вы ни взяли растение, обязательно насчитайте 18–20 коробочек. Колхозники уже поговаривают о том, чтобы пересмотреть принятые весной обязательства. А некоторые уже сделали это. Например, члены бригады Джумы Шайназарова решили сдать не по 30, а по 40 центнеров хлопка с гектара.

Нельзя сказать, что в нынешнем году в колхозе намного изменились условия для возделывания хлопчатника. Стало больше воды? Но и раньше наши хлопководческие бригады не слышали недостатка в ней. Больше поступило минеральных удобрений, прибавилось техники? Ни то, ни другое. В прошлом году также никто не жаловался на нехватку удобрений или, скажем, тракторов для сева и обработки хлопчатника. О землях не приходится говорить. Они те же.

Так что же изменилось? Почему колхозники решили дать не по 20, а по 23 центнера хлопка с гектара?

Изменилось прежде всего отношение людей к труду, к выращиванию хлопка. Если внимательнее присмотреться к работе хлопкоробов, становится ясно, какой большой интерес проявляют они теперь к судьбе урожая, как велико их стремление дать Родине как можно больше «белого золота».

Кто может утверждать, что хлопкоробы раньше не понимали значения местных удобрений для повышения плодородия полей? Вряд ли найдется такой человек. Но вот что получалось в прошлые годы. Разговариваю с навозом много, а на полях нет. А в нынешнем году? 15 тысяч тонн органических удобрений внесли на поля хлопководческие бригады колхоза. И не ясно ли каждому, что одно это дает большую прибавку урожая. Ясно и другое. Без активного участия всех колхозников бригады не смогли бы не то что внести, но и заготовить столько навоза.

Долго бились мы над такой проблемой. На юге Сурхандарьи даже в зимнее время выпадает мало осадков. В связи с этим мы никак не можем получить всходы на естественной влаге, приходится проводить подпитывающие поливы. Но они охлаждают почву, и всходы не всегда бывают ровными. Я уже не говорю о том, что порою хлопкоробы вынуждены давать два—три подпитывающих полива, на что уходит много труда и времени.

В нынешнем году решили

попробовать что-нибудь

другое.

провести зимние, или запасные поливы. Обратились к колхозникам, рассказали суть дела. Самый горячий отлив нашло на хлопкоробов решение правительства. Зимою на поля вышли сотни колхозников, ни днем, ни ночью не прекращались поливы. И вот результат — на собственной влаге всходы вынчие получены на 65 процентах посевной площи.

Можно было бы рассказать о том, с какой настойчивостью боролись колхозники за высокую густоту стояния хлопчатника (на каждом гектаре у нас 100 тысяч растений), о том как старательно они обрабатывали посевы, проводили посевы, как сами хлопкоробы усновили контроль за качеством работы, непримиримо относились к малейшим нарушениям правил агротехники. И разве это не говорит о большом трудовом активности хлопкоробов, о возросшей требовательности, я бы сказал, прежде вси к самим себе?

Вот еще один пример. частично подчеркиваем большее значение августовских обработок хлопчатника. Но далеко всегда в августе видим наружную работу на хлопковых полях. В это время обрабатывается культура, и колхозников на полях, к меньшему, чем в июле, июне побывают сейчас в бригаде Набеджана Таирова, Дж. Кувандыкова, Шатуры Шайратова, Джулса Шайназарова и в других. По-прежнему над полями стоит гул тракторов. Просто поражаешься тому, как трактористы Май Самиев, Абид Сабижанов, Рауп Бурлов, Турсуназар Паров и многие другие учатся обрабатывать такой первый хлопчатник. И обработать хотят так, что испортят ни одного растения, не сбьют одной коробочки.

На обработку посевов группы колхозные культиваторы, мол «шварват» на поля вносят местные удобрения. Ни днем ни ночью не покидают свеч участников поливальщиков. Хлопкоробы обрабатывают севы и в то же время готовят к уборке урожая. Во всех бригадах отремонтированы сеялки, приведены в порядок хижины. Заканчивается ремонт машин, транспортных тракторов, саморазгружающихся лежек. С июля ремонтируют дороги.

Хлопкоробы артели «Нана» делают все для того, что их слово не оказалось брошено на ветер. Все их помыслы устремлены к одному — гости достойный вклад в борьбу за хлопок.

Х. САМИДЖАНОВ
Председатель колхоза
«Намуна».

Термезское производственное управление

ХОТЬ ЗАВТРА В ПОЛЕ

Действительно готовятся к машиенному сбору хлопка в колхозе «Ленинизм» Бухарского производственного управления.

Радуют глаза поля в бригадах, руководимых механизаторами Хайролла Сайфиллаевым и Саттаром Каимовым, на которых скоро выйдут четыре машины «ХВС-1.2». Техника хо-

рошо отремонтирована и готова хоть завтра начать работать.

Подобрали механизаторов. Они намерены собрать 200 тонн хлопка каждый.

Тщательно готовятся к машинному сбору хлопка и в колхозах «Маданият» и им. Фрунзе.

Р. ТУРДИЕВ
г. Бухара.

Пополнение механизаторов

Ежегодно в колхозы и совхозы Каракалпакии приходит пополнение из стен Ходжейинского профессионально-технического училища № 24. В 1962–63 учебном году здесь закончили курс обучения 169 механизаторов.

В ближайшие дни училище выпустит еще 90 механизаторов хлопкоуборочных машин.

Е. КУЛЬМАХАНОВ

г. Ходжейинский производственное управление

Ходжей

У НАС ВО ДВОРЕ...

— И меня, Антонина Ивановна, пожалуйста, запишите, — дождавшись очереди, попросила девочка. — Меня зовут Элла, фамилия... Я перешла в 7-й класс 91-й школы. Я так обрадовалась, когда узнала про вашу библиотеку. Школьная лента закрыта, а в библиотеке парка имени Кирова требуют много спряток. Теперь я буду приходить к вам. Хорошо?

На Шелковичной улице в Ташкенте нет детских библиотек. До ближайшей — не меньше двух километров. Если старшеклассники еще не могут туда ходить, то как же малышам?

Когда в женсовет при домоуправлении № 24 избрали Антонину Ивановну Корнильеву, ее спросили, какой бы она хотела называть работой.

— И пришла мысль, — говорят Антонина Ивановна, — создать детскую общественную библиотеку. Помещение нам выделило домоуправление, с него же помощь сделали ремонт, приобрели стеллажи. Начали со сбора книг. Все это делали дети. Всего было 600 книг. Помогли нам детская библиотека Дворца пионеров.

Е. ЯКОВЕНКО.

ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, НО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Группа рабочих Газзаевского комбината сообщила в своем письме в редакцию газеты «Правда Востока» о неправильном подборе надзоров, грубости со стороны отдельных руководителей предпринимательства.

Секретаря Ташкентского сельского обкома партии П. В. Косякин сообщил редакции, что предпринимательство на всем было благополучно и с подбором работников охраны, членов и служащих.



ИСТОЧНИК ЭНЕРГИИ МИЛЛИОНОВ

МАТЕРИАЛЬНЫЕ И МОРАЛЬНЫЕ СТИМУЛЫ ТРУДА В СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

У тех, кто внимательно следит за экономическим и культурным строительством в СССР, нередко возникает вопрос: в чем источник созидающей энергии советского народа, каковы побудительные мотивы его труда?

С самого начала противники коммунизма в один голос утверждали, что превращение средств производства в общественную собственность убьет всякий стимул к труду. Вот, например, какую мрачную перспективу рисовал неизвестный Мальтус: «Законы природы и уроки прошедших были бы отвергнуты: ленивые мотивы оказались бы в положении, которое возбуждало бы только зависть людей трудолюбивых и добродетельных».

Правда, сейчас склоняться на это пророчество никто не станет. Советский народ своим трудом, своим вкладом в развитие цивилизации и культуры доказал преимущество социалистической системы. СССР занял второе место в мире по промышленному производству и скоро догонит по объему производства на душу населения главную страну капитализма — США. Постоянный рост благосостояния населения СССР —убедительный показатель великих побед социализма.

Живая социалистическая действительность оказывается сильнее всяческих «теорий». Она заставила многих людей, весьма далеких от коммунизма, пересмотреть их прежние взгляды. Об этом можно судить хотя бы по высказываниям некоторых буржуазных деятелей. Так, К. Рэндол, заманивший в правительство Эйзенхауэра пост специального помощника президента по вопросам внешней политики, сделал такое признание: «Лично я уверен, что мы серьезно ошиблись в оценке мотивов поведения советского народа. Он не только не похож на народ, привыкший грубой силой, но, наоборот, уверенно шагает наставству своей цели, в достижении которой он не сомневается».

Подобных признаний становятся все больше в последнее десятилетие, отмеченное большими достижениями в экономической, социальной и духовной жизни СССР. Известный американский деятель Гарриган в своей книге «Мир с Россией» писал: «Меня изумила обнаруженная мною в отдельных рабочих заинтересованность и гордость их собственным вкладом в достижение общей государственной цели».

А вот какое впечатление произвели факты советской действительности на экономического редактора западногерманской «Франкфуртер алгемайнен цайтунг» Ганса Репера. В своей книге, написанной после поездки в СССР, Репер сообщает, что советские рабочие грудятся с «изумительным усердием». Вместе с тем он спрашивает: «Почему люди там работают так напряжен? Являются ли они столь прилежными из-за того, что проникли в коммунистическую идеологию и цели?»

Однако на московскую «Трехгорную мануфактуру» приехала делегация из США. Одни из приезжих спросили предпринимателя Дарьи Смирнову: «Если бы вам назначили сейчас ежемесячное пособие, равное вашей заработной плате, бросили бы вы работу на фабрике?» «Нет», — ответила предпринимательница, — я на это не согласилась бы. Я не мыслю себя без труда, без коллектива».

Призыча трудиться в коллективе, пребывание общественным интересам — это уже черты характера советского человека. В годы Великой Отечественной войны на оккупированной территории, в нацистских районах, находившихся во вражеском колыбе, предполагали существовать колхозы, и люди трудились сообща, не отступая от тех форм жизни, которые сложились за годы Советской власти.

Но как появились эти новые черты в характере советских людей?

Советский Союз — государство трудающих. Здесь нет капиталистов, нет эксплуатации человека человеком. Фабрики и заводы являются всенародной собственностью. Вся земля с ее богатствами принадлежит народу. Крестьяне работают в колхозных хозяйствах, получая доход в зависимости от труда, а не от вложенного капитала.

Цель социализма — все более полное удовлетворение растущих материальных и культурных потребностей людей путем непрерывного совершенствования общественного производства.

Разумеется, вопрос о стимулах, действующих в СССР, не следует представлять упрощенно. Советское государство всемерно развивает как моральные, так и материальные стимулы к труду. Политика КПСС направлена на то, чтобы правильно сочетать их.

Оплата по труду еще долгие годы останется основным источником удовлетворения материальных потребностей трудящихся СССР. Всемерное укрепление принципов материальной заинтересованности — одна из характерных особенностей современного этапа развития Советской страны. За последние пять лет на повышение заработной платы рабочим и служащим в СССР было израсходовано около четырех миллиардов рублей. Широко применяется система премий, поощряющих развитие производства, создание и внедрение новой техники. Наряду с индивидуальной оплатой по труду применяются коллективные формы материального стимулирования. Например, в зависимости от результатов хозяйственной деятельности предприятия получают денежный фонд для премирования работников, строительства жилья, домов, детских садов, яслей, клубов. Крупным дополнительным ме-

роприятием, стимулировавшим труд в сельском хозяйстве, явилось повышение закупочных цен.

Личная материальная заинтересованность неразрывно связана с моральным фактором, без учета которого нельзя понять природы новых стимулов к труду. Многие явления в жизни советского общества невозможно объяснить лишь материальной заинтересованностью. Добровольный отъезд сотен тысяч юношей и девушек на целину, на стройки семилетки — это, конечно, явление морального порядка. Люди считают делом чести, своим общественным долгом активно участвовать в создании изобилия для всего народа. Труд перестает быть только средством заработка, а отношение к работе все больше определяется высокими требованиями морального кодекса строителя коммунизма.

Сама жизнь постоянно укрепляет убежденность советских людей в том, что повышать производительность труда — это и значит в условиях социализма улучшать благосостояние общества и каждой семьи в отдельности. Третий четверть национального дохода СССР идет на удовлетворение потребностей населения, одна четверть — на расширение социалистического производства и другие нужды.

Личные материальные стимулы в Вашингтоне вызвались на заседании между работниками социалистических предприятий в виде зарплатной платы. Кроме того, рабочие СССР получают большие суммы из общественных фондов потребления, темпы их роста превышают темпы увеличения индивидуальной заработной платы.

Рост национального дохода зависит от уровня производительности труда. Вот почему рабочие в СССР стремятся сделать свой труд более производительным, выигрыш от этого получает каждый человек и все общество в целом.

Мастер Уральского завода железнодорожного машиностроения Василий Репин так говорит о своей работе:

«Есть у каждого из нас профессиональная гордость. Смотрю и на вышедшие из моих рук изделия и думаю: «Это мой вклад в общий труд!». Это чувство я испытываю, когда смотрю на прокатные станы, домы-велканы, шагающие экскаваторы, на которых блестят марки моего завода. Именно чувство личной ответственности за работу всего завода побуждает меня постоянно заботиться о повышении производительности труда. Я, конечно, довolen тем, что растет мой заработка. Могу лучше пытаться и одеваться, вполне удовлетворять потребности моей семьи».

В нашей бригаде — два коммуниста и пять беспартийных. Все мы единодушны в главном: для того, чтобы жить в достатке, надо еще лучше трудиться, работать еще производительнее».

На собственном опыте советские люди убедились: развитие общественного производства в условиях СССР — самая верная гарантия благосостояния каждого человека. Поэтому они стремятся работать как можно лучше.

Вся практика коммунистического строительства в СССР наглядно подтверждает вывод Программы КПСС о том, что правильное сочетание материальных и моральных стимулов к труду — великая созидающая сила в борьбе за коммунизм.

На собственном опыте советские люди увидели: развитие общественного производства в условиях СССР — самая верная гаран-

тия благосостояния каждого человека. Поэтому они стремятся работать как можно лучше.

Вся практика коммунистического строительства в СССР наглядно подтверждает вывод Программы КПСС о том, что правительство КНР в своем отно-

шении к Договору о запрещении испытаний теперь не только смыкается с наилучше агрессивно настроенным кругом империалистических держав, но и берет на

себя роль правофлангового в шенгене американских «бенешевых», западногерманских реваншистов, французских экстремистов».

Обуреваемые узкимоличным национализмом, стремлением во что бы то ни стало заполучить атомные бомбы «в собственную квартиру», китайские руководители перешли в этих маниакальных претензиях даже такого апостола «самоуверенности», как генерал Форд Голль. Но кому же не ясно, что невозможно настаивать на распространении ядерного оружия между социалистическими странами и одновременно требовать от западных держав, чтобы они не передавали такое оружие миляристам Западной Германии и Японии, не давали ему расплыться по всему миру?

Опыт показывает, как трудно достичнуть даже минимальной договоренности между ядерными державами, когда их всего три или четыре. И разве можно поверить в то, что будет способствовать запрещение и полную ликвидацию ядерного оружия, если оно станет достоянием многих государств? Как раз в обратном убеждении позиция китайских руководителей, выступающих по сути за «подталкивание» исторически неизбежной победы социализма с помощью термоядерной войны (пусть даже ценой гибели значительной части человечества, в том числе и половины их собственного народа)?

Ставка на термоядерную войну как на средство возведения на радиоактивном пепелище «в тысячу раз более высокой цивилизации» органически враждебна марксизму-ленинизму. Такая позиция вызывает глубочайшее отвращение у каждого гуманиста, у каждого нормально мыслящего человека. Тем более чудовищна выглядит претензия руководителей Пекина на то, что они якобы имеют какое-то особое право говорить нет, вернее, вешать — от имени всех народов. Чего стоят, например, утверждения пекинских газет, будто бы «народы всего мира» должны ослабить бдительность в отношении присоединения к ядерному оружию, а мирное сосуществование с различными системами. Опираясь на успех Московского Договора, на созданные им благоприятные возможности, Советское правительство выдвинуло конкретную программу дальнейших шагов по ослаблению международной напряженности. Именно эти предложения и находятся сейчас в центре внимания мировой общественности. Это — заключение пакта о ненападении между странами НАТО и участниками Варшавского договора. Ведь это было крушение их антивариетистических планов по перекрою карты Европы.

Не может не настороживать и тот факт, что на возобновившихся в Женеве заседаниях Комитета 18-ти по разоружению представители западных держав явно не торопятся перейти к деловому обсуждению выдвинутых Советским Союзом предложений. Все это еще и еще раз подчеркивает, что миролюбивые силы не должны ни на минуту ослаблять бдительность в отношении присоединения к ядерному оружию, а мирное сосуществование с различными системами.

Опираясь на успех Московского Договора, на созданные им благоприятные возможности, Советское правительство выдвинуло конкретную программу дальнейших шагов по ослаблению международной напряженности. Именно эти предложения и находятся сейчас в центре внимания мировой общественности. Это — заключение пакта о ненападении между странами НАТО и участниками Варшавского договора: меры по предотвращению внезапного нападения, включая создание контрольных постов по обе стороны линии, разделяющей военные группировки в Европе; замораживание военных бюджетов; образование безыдердных пактов.

Напор миролюбивых сил, воздействие общественного мнения в наши дни так велики, что теперь приходится перестраиваться на ходу многими реакционными политиков, которых недавно еще и ссыпали о каком-либо ослаблении международной напряженности. Даже правительство ФРГ было вынуждено поставить свою подпись под Московским Договором. Пытаясь оправдать это «отступничество», близкая к боннскому правительству печать пишет, что в создавшихся условиях Советского правительства не мог себе позволить «нормировать» политику своих союзников (имеется в виду, конечно, Вашингтон, а не Париж!).

Однако, как следует из высказываний тех же западногерманских газет, Бонн действует тут не без задней мысли. Свою подпись под Договором о запрещении испытаний сторонники «ежегодного курса» рассчитывают, оказываясь, использовать для призыва большого веса... старой политики против-

сторонников.

Соответствующий прием, оказанный на Югославии главе Советского правительства, ясно говорит о том, какие чувства вызывает у простых людей внешняя политика Советской страны.

А. СНЕГОВ.

ВОЙДИ В КЛАСС ПОДГОТОВЛЕННЫМ

Перед советским учительством жизнь ставит все новые и новые задачи. Работать так, как мы работали раньше, даже год назад, уже нельзя. Каждый урок, проведенный в минувшем году, должен быть заново переосмыслен с учетом передового опыта учителей республики, с учетом новых требований жизни.

Многие педагоги кропотливо и вдумчиво готовятся к новому учебному году, чтобы в перспективе были ясны частные и общие задачи, которые предстоит решать.

Учителя, проникнувшись глубоким чувством ответственности за свое дело, уверенно войдет в класс на любой урок в течение года, если тщательно продумает его. Наше учительское дело не терпит работы всплесну, наспех.

Преподаватели разработали перспективные поурочные планы по языку и литературе для всех классов средней школы с русским языком обучения. Но и к ним, безусловно, следует отнести критически, с учетом конкретных условий и подготовленности учащихся того или иного класса.

Перед началом занятий учитель должен иметь хорошо продуманные планы (конспекты) уроков минимум на неделю вперед, чтобы знать, чем должна завершаться каждая неделя, какой вид письменной работы должен быть проведен.

Заранее ориентировочно подбираются тексты диктантов, тематика для сочинений и других видов письменных работ творческого характера, чтобы в процессе года пришло внести лишь некоторые изменения, вызванные самой жизнью и ходом работы. Тематика для развития устной и письменной речи дана в «Методическом бюллетене», выпускаемом методическим кабинетом Ташкентского института усовершенствования учителей.

Особой подготовки требуют уроки внеклассного чтения и уроки живописи и искусства, задача которых — привить вкус и любовь к предмету, расширить кругозор детей, вызвать интерес к драме.

Чтобы эти уроки были интересны, готовить и проводить их надо необычно: вводить элементы занимательности, до некоторой степени создавать торжественную и в то же время непринужденную обстановку. Это будет зависеть от темы урока.

Все эти уроки должны быть интересны, готовить и проводить их надо необычно: вводить элементы занимательности, до некоторой степени создавать торжественную и в то же время непринужденную обстановку. Это будет зависеть от темы урока.

И. ЖАДОВ.

Методист по русскому языку и литературе Ташкентского института усовершенствования учителей.

**СЕССИЯ
ОБЛАСТНОГО
СОВЕТА О ШКОЛЕ**

С начала августа в Ферганской области проводится повторный учёт детей школьного возраста. Цель его — не оставить вне класса ни одного ребенка. Не зеве, однако, хорошо поставлено это дело. Так, повторяя ошибки прошлого года, самоустранились от борьбы с соблюдением Закона о всеобщем Кокандский, Ферганский и Маргеланский горисполкомы.

В частности, об этом говорилось на недавно состоя

ЛЮДИ БОЛЬШОЙ ДУШИ

ПУБЛИКУЕМ
ПО ПРОСЬБЕ
ЧИТАТЕЛЕЙ



ПО ГОРНЫМ КРУЧАМ

В живописной горной местности «Карабулак», в верховье бурной реки Псекем Ташкентский Дом пионеров и школьников имени Хамзы раскинул свой лагерь «Юный туризм». Более 300 учащихся старших классов побывало здесь за лето. Сюда приезжали за плечами ходила она в мюнхенские походы, поднимались по горным кручам, собирали лекарственные травы, образцы горных пород, выполняли задания Академии наук республики.

И во всех походах рядом с ребятами шагал руководитель кружка туристов-краеведов, неутомимый 78-летний Анатолий Иванович Арутюнов.

На снимке: А. И. Арутюнов с ребятами в походе; юные туристы Тохтамир и Икрамов и Ильхом Ханбабаев штурмуют гору.

Фото В. Бентуганова.



СПОРТ ЗАВТРА В АНДИЖАНЕ

ТОМАС ДЕЛЕР ЗНАКОМИТСЯ С УЗБЕКИСТАНОМ

Гостящий в Узбекистане заместитель председателя бундестага Федеративной Республики Германии Томас Делер и сопровождающие его в поездке по Советскому Союзу лица 22 августа совершили поездку в колхоз «Кызыл Узбекистан» Калининского промвостинного управления, где осмотрели поля и животноводческие фермы этого хозяйства. Затем заместитель председателя бундестага ФРГ побывал в Духовном управлении мусульман Средней Азии и Казахстана.

Во второй половине дня Томас Делер и сопровождающие его лица посетили президиум Академии наук Узбекской ССР, где беседовали с вице-президентом академии Я. Х. Туракуловым и другими учеными. После этого гость из ФРГ посетил Музей искусств Академии наук Узбекской ССР.

Вечером Томас Делер ознакомился с достопримечательностями Ташкента.

(УзТАГ).

АДРЕС — «ЮГОСЛАВИЯ, ГОРОД СКОПЛЕ»

Экстренный заказ на поставку в кратчайший срок оборудования для комплектации крупнопанельного домостроительного завода мощностью 35 тысяч квадратных метров жилой площади в год, переданный Советским Союзом в качестве дара Югославии, получил ташкентский завод «Подъемник».

Для нового объекта, строительство которого намечено в городе Скопле, пострадавшем недавно от землетрясения, коллектива предприятия изготовит электромостовые краны грузоподъемностью в десять тонн. К выполнению почетного заказа на заводе уже приступили стаканчики механо- сборочного цеха и слесари- сборщики экспортного участка.

На алом полотнище, взывшемся над рабочим местом, крупными буквами было выведено: «Выполним заказ для Скопле в 30 августа!».

В поставках оборудования для завода крупнопанельного домостроения в Скопле, — сказал начальник отдела внешних сношений Средазовнахоза Иман Салимов, — принимают также участие Ташкентский экскаваторный и Душанбинский механический заводы. Заказы с пометкой «Югославия, город Скопле» открыты всду «зеленой улицы».

(УзТАГ).

Хоройко — ОРАЗНОМ

Лекции о международном положении читают на полевых станах пропагандисты Бухарского районного отделения общества «Знание».

Д. ТУРДЫЕВ.

▲ Трехэтажное здание школы-интернаты выпросило на улице Кирова в Магнитогорске. Здесь сидят 380 детей.

Х. АРИПОВ.

▲ Новое здание детских яслей построено колхозом им. Куйбышева в четырех brigadaх сельхозартели «Кызыл Узбекистан» Московского района.

М. АЛИМБАЕВ.

▲ Спартакиада пионерских лагерей состоялась поселках Амангиль и Агальчи Самаркандской области. В ней приняло участие более 750 юных спортсменов.

Л. ЛИПУНОВА.

▲ Сотни детей шахтеров буровых управлений «Шахтогоры» отдохнули в горных пионерских лагерях.

А. ЗЕЛЕНСКИЙ.

(Окончание. Начало в «Правде Востока» за 22 и 23 августа).

А. ЗЕЛЕНСКИЙ.

<p